

Виряд на Водну Мандрівку (канойками)

зібрав пл. сен. Марко Бей, ЛЧ ... усучаснене 2018-06-18

Взуття, відповідне на воду — найкраще, це туристичні сандалі (із закритими передами), якого рисунок (А) типовим. Легкоспортивні сандалі типу (Б) також зручні, як і дорощі і менш загальнозручні водні черевики (В). Зовсім підходжі і старі кросівки (Г). Важне мати сухе взуття навечір. В'єтнамок (Г) не привозити, чи на прогульку, чи на юнацький табір в загалі, з огляду на нестабільність і призвід до травми щиколоткових суглобів.



(А)



(Б)



(В)



(Г)



(Г)

Приладдя проти сонця і комарів —



Наплечники — продукуються у двох стилях — зовнішнорамові й нутрорамові. Конечно, щоби це не був стародавній „рукзак”, з наплечними пасами, тобто без широкого, пухлого пояса. Бажаний стиль залежить від юнака, але необхідно *допасувати величину* наплечника до дитини. Радиться докупити накриття проти дощу. Приклади знаходяться [тут](#) і [тут](#).



Мандрівний намет (шатро) — Малий, легкий намет на 1-2 особи, переважно з нилону. Більші, родинні намети занадто тяжкі, щоби носилися дітьми по горбистих стежках. Приклади знаходяться [тут](#).



Менашка — Є різні відносно дешеві сорти; дорогих (напр. з титану/titanium) не потрібно. Приклади знаходити [тут](#) (1.1-літрова найпридатніша) і [тут](#).



Корисно мати і мішка, в якому зорганізувати весь кухонний виряд. Не забути купити горнятко, ложку, та вилку, коли вибраний продукт цього не включає. Найкращі горнятка – металеві, а не пластикові. Баняки з тоненькими, пів-округлими металевими ручками зовсім незручні – легко схилиються, котрим способом виливають

кіп'ячу воду на юнака. Коли чується потреба мати такого баняка, необхідно докупити ручку, щоби його добре втримати.

Вода — Тому, що наші мандрівки відбуваються посеред найгорячішої пори літа, а ще до того мандруємо по горах, кожен юнак мусить зі собою нести **бодяй дві літри** води.



Коли користується пляшками, купити дві сорту „[Nalgene](#)” (або подібні). За не дуже вищу ціну можна купити водний „наплечник” такого сорту, як на [другому фото](#). в наплечниках часто включені кишені призначені на точно такі водні мішки.

Мандрівні Чоботи (hiking boots) — не обов'язкові на цю прогульку. НЕ ЗАКУПЛЯТИ мандрівні черевики (hiking shoes).

